

В гимназии прошла насыщенная неделя, посвященная профилактике ВИЧ и популяризации семейных ценностей в преддверии Всемирного дня борьбы со СПИДом. Главной целью мероприятия стало формирование культуры безопасного и здорового образа жизни среди обучающихся, а также повышение их информированности о ВИЧ и связанных с ним проблемах.

В рамках недели было организовано множество интересных и познавательных мероприятий:

Просмотр видеороликов с 9 по 11 класс. После просмотра каждого видеоролика состоялась дискуссия, где с подростками обсуждалась очень важная тема.

Классными руководителями 1-11 классов был проведен внеурочное занятие «Разговор о важном.» на тему милосердия.

Ссылка:

[https://vk.com/wall-216822519\\_1042](https://vk.com/wall-216822519_1042)

С 7 «В» классом Милиррисса Андреевна провела дискуссию о семейных и нравственных ценностях. Тема заинтересовала подростков, бурно обсуждали, как организовать конструктивное взаимодействие в семье.

Классный час для 7 «Ж» класса был проведен социальным педагогом Григорьевой Еленой Эдуардовной. Результатом совместной работы стал плакат «В здоровом теле - здоровый дух».

Эти мероприятия помогли повысить осведомленность о важности профилактики ВИЧ и значении здоровых семейных отношений. Мы уверены, что полученные знания и навыки помогут нашим учащимся строить свою жизнь без опасности и с любовью в сердце!